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pre Spoločnĺka spoločnosti

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnila som audit Účtovnej závierky spoločnosti MALlEB, s.r.o. Martin (d'alej len
,,Spoločnost"'), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2017, výkaz ziskov a strát za rok
končiaci sa k uvedenemu dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných
zásad a účtovných metod.

Podl'a môjho názoru, priloŽená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2017 a výsledku jej hospodárenĺa zarok končiaci sa ŕ
uvedenému dátumu podl'a zákona č. 431l20o2 Z.z. o účtovníctve v znení neskoršĺch
predpisov (d'alej len ,,zákon o účtovníctve").

Základ' prq názor
Audit som vykonala podl'a medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards on
Auditing, lSA). Moja zodpovednost' podl'a týchto Štandardov je uvedená v odseku Zodpovednost'
audítora za audĺt účtovnej závierky. od Spoločnosti som nezávislá podl'a ustanovení zákona Č.
42312015 oŠtatutárnom audite a ozmene a doplnení zákonaÓ 431l2oo2Z. z. o účtovníctve vznení
neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o Štatutárnom audite") týkajÚcich sa etiky, vrátane Etickeho
kodexu audítora, relevantných pre mÔj audit účtovnej závierky a splnila som aj ostatne poŽiadavky
týchto ustanovení týkajúcĺch sa etiky. Som presvedčená, Že audítorske dÔkazý, ktore som získala,
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre mÔj názor.

Zod rneho o erku
y organ je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravd ĺvý

a verný obraz podl'a zákona o účtovníctve a za tie interné kontro ly, ktore povaŽuje za potrebné na
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu
alebo chyby
Pri zostavovaní účtovnej závierky je Štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Spoločnosti nepretrŽite pokračovat' vo svojej činnosti, za opísanie skutoČností týkajúcich sa
nepretrŽĺtého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za pouŽitie predpokladu nepretrŽiteho
pokračovania v činnosti v Účtovnĺctve, ibaŽe by mal v úmysle Spoločnost' zlikvidovat' alebo ukonČit' jej
činnost', alebo by nemal inú realistickú moŽnost'neŽ tak urobit'.

Zodpoved nost' a ud ítora za ayd it účtovnei závierkv
Mojou zodpovednost'ou je získat' primerané uistenie, či Účtovná závierka ako celok neobsahuje
významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby, a vydat' správu audítora, vrátaňe
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, Že audit vykonaný
podl'a medzinárodných audÍtorských Štandardov vŽdy odhalÍ významné nesprávnosti, ak take existujú.
Nesprávnosti mÔŽu vznĺknÚt'v dÔsledku podvodu alebo chyby a za významné sa povaŽujÚ vtedy, ak-by
sa dalo odÔvodnene očakávat', Že jednotlivo alebo v sÚhrne by mohli ovplyvnit'ekonomické rozhodnutiä
pouŽívatel'ov, uskutočnené na základe tejto úČtovnej závierky.
V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských Štandardov, počas celého auditu
uplatňujem odborný úsudok azachovávam profesionálny skepticizmus. okrem toho:

o ldentifikujem a posudzujem rizika významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či uŽ v dÔsledku
podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audÍtorske postupy reagujÚce na tĺeto rizĺká
a získavam audítorské dÔkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre mÔj
názor' Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dÔsledku podvodu je vyŠŠie ako toto riziko
v dÔsledku chyby, pretoŽe podvod mÔŽe zahŕňat' tajnú dohodu, falŠovanie, úmyselné
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

. oboznamujem sa s internýmĺ kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohla navrhnút'
audÍtorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenĺa názoru na
efektĺvnost' interných kontrol Spoločnosti.

o Hodnotím vhodnost' pouŽitých účtovných zásad a účtovných metod a primeranost' Účtovných
odhadov a uvedenie s nimi sÚvisiacich ĺnformácií' uskutočnené Štatutárnym orgánom.

lEB, s.r.o. Martin
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Robím záver o tom, čiŠtatutárny orgán Vhodne V ÚČtovníctve pouŽíva predpoklad nepretrŽitého
pokračovania V činnosti a na základe získaných audítorskýclr dÔkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v sÚvislosti S udalost'ami alebo okolnost'ami, ktore by mohli významne
spochybnit' schopnost' Spoločnosti nepretrŽite pokračovat' v činnosti. Ak dospejem k záveru, Že
významná neistota existuje, som povinná upozornit' v mojej správe auoitora na súvisiace
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sÚ tieto inforňácie nedostatočné, modifikovat'
mÔj názor. Moje závery vychádzajú z audĺtorských dÔkazov získaných do dátumu vydania mojej
správy audítora' BudÚce udalosti alebo okolnosti však mÔŽu spÔsobit', Že Spoločnóst'prestane
pokračovat' v nepretrŽitej činnosti.
Hodnotím celkovú prezentáciu, ŠtruktÚru a obsah Účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, Či Účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spÔsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k d'aIším poŽiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k inf.or,máciám. ktoré sa uvádzaiú vo vÝročnei správe
Šta-tutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl,a
poŽiadaviek zákona o.ÚČtovníctve' MÔj vyŠŠie uvedený názor na Účtovnú závierku sa nevzt'ahujä ňa iné
informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s audĺtom Účtovnej závierky je mojou zodpovednost'ou oboznámenie sa s informáciamĺ
uvedenými vo výročnej správe a posÚdenie, či tieto informácie nie sÚ vo významnom nesÚlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimĺ poznatkami, ktore som získala óočas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajÚ byt'významne nesprávne.

PosÚdila som, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyŽaduje zákon
o účtovnĺctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu Účtovnej závierky, podl'a mÔjho názoru..

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej zarok2017 sÚ v súlade s Účtovnou zävierkouza
daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o Účtovníctve.

okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácĺi v nej, ktore som získala počas
auditu účtovnej zävierky, som povinná uviest', Čisom zistila významne nesprávnostivo výročnejspráve'
ktorÚ som obdrŽala pred dátumom vydania tejto správy auditora. V tejto sÚvislosti neeiĺstu.IÚ zištenia,
ktore by som mala uviest'.
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